Xoa ypoka
1. OpranuzauuoHHbIiE MoMeHT. (Ciaiin 2)

Anppeli  AunpeeBnd MapKoB - BBIJAIONIMKACS PYCCKUM MaTeMaTHK, IPEICTAaBUTENb METepOypPrcKOi MaTeMaTHYecKOH IIKOJBI, CIEHHUAINCT 110 TEOPHH 4HCes, TEOPHH
BepOsITHOCTel 1 MaTeMaTHYecKoMy aHau3y. (Craiin 3)

«He OoiiTech popmy.!

Yuurech BiIaieTh 3ITHM HHCTPYMEHTOM

4yeJioBedeckoro renusi! B gopmysax

3aKJII0Y€HO BeJHYHe U MOTYIIeCTBO Pa3yMma...»

Mapkos A.A.
- Kak BbI cunraere, mouemy snurpad)oM ypoka BEIOpaHbI 9TH clioBa?
- Peur Ha ypoke moiimer o ¢opmynax. CeroiaHs Mbl Oynem paboTaTb C TPUTOHOMETPHYECKUMH (OpPMYJaMH, BbIBEAEM HOBbIE (opMysibl M OyneM YYHThCS MX HCIIONB30BaTh B
TPUTOHOMETPUYECKHUX NMPeoOpazoBaHUsIX.

2. TloBTopeHue.

Jlyist Havyaa mpoBepuM, Kak ke BbI 3HaeTe (GOpMyJIbl, U3ydeHHbIE Ha MPEABIIYIINX yPOKax.
ITpoBoanTcs camocTrosiTenbHAs paboTa, KOHTPOJIMPYIOIIAs! BHIIOJIHEHNE yYaIMMHUCS JOMallHed padoThl M MO3BOJISIONIasl BCIOMHHTh OCHOBHOW MaTepHhall, HEOOXOANMBIN Ha ypoKe s
BBIBO/Ia (POPMYIT ABOITHOTO apryMeHTa.

CAMOCTOATEJIBHAA PABOTA npouzsodumcs ¢ RomMowbio Komnosiomepa, ¢ ucnoibzosanuem npozpammst Microsoft Excel. daiin rect.xls
3. MH3yveHue HOBOro MaTepuaJa.
[TocTanoBka poOIIEMBI.

Bu1600 ghopmyn 06oiinoco apeymenma:
Yuurens - oOpaTHMCsl K HAallIEeMy OTBITY ¥ MPOAaHATU3UPYEeM, KaKie MBI Ha JAHHBIA MOMEHT 3HaeM TPHUTOHOMETPHUYCCKHIE (DOPMYIIBL. YUaIlnuecs MPUXOIAT K BEIBOY, YTO C TIOMOIIHIO
(hOpMyYIIBI CITOKEHHS MOYKHO TPEACTABUTH YTOI B BUJIC CYMMBI IBYX OJTMHAKOBBIX CIIATaeMBIX.
VYyamuecs cTaBsT mpoOiaeMy Ut HAXOXKICHUSA Sin2a, cos2a, tg2a
®opmynupyercst Tema ypoka «Dopmyiibl ABOKHOTO apryMEHTa.
3anmceiBaercs popmyna. Kak BbI mymaere, eCTh 1 (GOpMYIIBI IS TBOMHOTO yTIIa IJIsl KOCHHYCA, TAHTEHCA.
VYuuTens npeaiaraet ¢ HOMOIIbI0 GOPMYJIbI CIIOKEHUSI BBIBECTH (POPMYJIbI JBOMHOTO yIiia JUisi KOCUHYCa, TAHTEHCA.

CJIAHIT Ne3

1. U3 ¢opmyinbl kocuHyca CyMMBI IBYX apryMEHTOB, 3aMEHHUB 3 Ha @, TIOJIy4UTh GOPMYITy KOCHHYCA IBOWHOTO apryMeHTa.
cos(a + B) = cosacospB — sinasinf
cos2a = cosacosa — sinasina = cos?a — sin*a
cos2a = cos?*a — sin‘a
CJTAHT] Ned

2. U3 GopMmysbl cHHYCa CYMMBI JIBYX apI'yMEHTOB, 3aMEHUB [} HA @, MTOJYyYUTh (POPMYITy CHHYCA JBOMHOTO apryMeHTa.
sin(a + B) = sinacosf + cosasinf
sin2a = sinacosa + cosasina = 2sinacosa
sin2a = 2sinacosa



CJIAH]] Ne5
3. U3 dopmysibl TaHTeHCA CyMMBI IBYX apryMEHTOB, 3aMEHUB [3 Ha O, TOJIY4UTh (hOPMYIIy TAHI'€HCA JABOHHOTO apryMeHTa.

tga +tgp
tgla +p) = ————
gla +p) 1—tgatgp
tga + tga 2tga
tgla +a) = g 9% _ g
1—-tgatga 1-tg?a
to 2 = 2tga
ga_l—tgza

Yuutens - s BHIMOTHEHUsI, KAKUX 3aJJaHUi HY)KHO MTPUMEHSTh 3TH (HOPMYJIbI?
(YnpouieHue BEIpaXSHUH, pellIeHNs] TPUTOHOMETPUYIECKUX YpaBHEeHNH )(caiiy 6)

4, Hpnmeﬂeﬂne INOJIYyYC€HHBIX B X0J€ 3aHATHE 3HAHMH Ha NMpaKTHKe.

1. VYmupocrture Beipaxenue:(Cunaiin 7-8)
Ne 21.1(a, 2)
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2. Bweuucnure: (Cnaiig 9)
Ne21.3(a,8),21.4 (a)
5. 3akpenJieHue W3y4eHHOI0 MaTepHAaA.
JIOKa)XHATE TOXKIECTBO:
cos2a + 1 — cos?a 1 ,
= ——ctga
cos(% + 2a) 2
cos2a + 1 — cos?a 3 2cos’a —1+1—cos?a cos’a 1

= == = ——ct
cos(%+ 2a) —sin 2a —2sinacosa 219%




6. IloaBeneHue HTOroOB PadOTHI.

Peduexcusi. 3an01HUTH TUCT CAMOOLIEHKH
e C kakuMu HOBEIMH (hopMynamu MbI ceroHs mo3Hakommwuck?  (C dopmynamu JBOWHOTO yriia)
o Kakas nenp npuMeHenus 3tux Gopmyn?  (Cmenarhb yriibl OIMHAKOBEIC, €CIIM OHU Pa3IMYHEI B 2 pa3a)



